
 

Βύρωνας 14/4/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 88 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

76ο Ενημερωτικό 

 

17/4 ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ 
ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ 

ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 10.30 π.μ. ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ! 

Είμαστε μαζί με τους γονείς των μαθητών μας! 

Δεν κάνουμε πίσω από το δίκιο μας! 

Το Δ.Σ. κηρύσσει 1-4 ώρες διευκολυντική Στάση Εργασίας την Τετάρτη 17/4 

μεταξύ 10:00 π.μ.- 17.30 για συμμετοχή στο Απεργιακό Συλλαλητήριο των 

Συνδικάτων. (Κάθε συνάδελφος/ισσα μπορεί να κάνει χρήση από 1 ως 4 ώρες.) 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΔΟΕ ΚΑΙ ΟΛΜΕ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ! 

Στις 17/4 βγαίνουμε ξανά όλοι και όλες στον δρόμο! Μαζί με τους υπόλοιπους 

εργαζόμενους! Απαντάμε στην αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση, την τρομοκρατία, τους 

εκβιασμούς και τις απειλές του ΥΠΑΙΘΑ. Κάτω τα χέρια από τα σωματεία και το δικαίωμα 

στην απεργία! ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ 

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΓΙΑ ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ. 

Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε όλα αυτά που δικαιούμαστε! 

 Υπογραφή ΣΣΕ για τους εκπαιδευτικούς με ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας και 
εργασιακά δικαιώματα, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού και ΜΚ διετίας 2016-17. 

 Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών. 

 Άμεση εξίσωση των αδειών και των εργασιακών δικαιωμάτων αναπληρωτών - μονίμων.  

 Μείωση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης. 

 Μείωση των μαθητών στις τάξεις. Εξασφάλιση σύγχρονων και ασφαλών σχολείων. 

 Αύξηση των δαπανών για την παιδεία. 

 Δε θα περάσει η αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση και η κατηγοριοποίηση σχολείων – 
εκπαιδευτικών - μαθητών. Κάτω τα χέρια από την απεργία και τα σωματεία. Δε θα 
περάσουν η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης και ο αυταρχισμός.  

 Θέσπιση σύγχρονων αναλυτικών προγραμμάτων που θα προάγουν την ολόπλευρη 
γνώση, για σχολείο που θα μορφώνει και δε θα εξοντώνει. 
 

ΕΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:  

ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ! 

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ ΠΡΟΤΑΣΣΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ! 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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